

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 770329 版面 二版

分類 棒球

來源 民生報

年一第一棒職本虧不保可

**委員會加減乘除一番
好好經營還能有盈餘**

【本報訊】我國職業棒球推動委員會昨天表示，如果職業棒球在一九九〇年順利成立，依該委員會的盈虧分析，第一年估計至少可回收一千三百萬元以上，勉強可以平衡收支。

委員會指出，如果好好經營，觀眾超過預期數

目時，不但可平衡收支，說不定還可創造盈餘。

委員會表示，預計成立四隊，每隊廿位選手，

以月薪平均六萬元計算，一年一千四百四十萬元；

教練薪資兩百一十六萬元（兩位）；裝備費八十

萬元；比賽住宿費一百萬元；比賽餐費一百五十

萬元，平時餐費五十八萬元、交通費五十萬元，

合計二千零九十七萬元。

依委員會估計，一年球季打一九二場，每場以

一千兩百位觀眾計算，門票兩百元，可收入四千

六百零八萬元，另外販賣餐飲及廣告收入，可收

入六百萬元，所以約可收入五千兩百萬元。平分

給四隊後每隊第一年可回收至少一千三百萬元。

但球場內廣告收入、廠商贊助等尚未計入，如

推展順利，觀眾大增，則電視台、電台轉播及其

他收入，亦是筆可觀收入。

所以，職棒推動委員會表示，依此預估，所謂

第一年即能平衡收支並非痴人作夢。

由於蔡溫義要朝第一級發展，邱毓川降八公斤體重挑戰第一級，終於如願搭上奧運決選末班車，他是九名達到奧運決選標準的選手中，唯一已

婚且當爸爸級的選手。
邱毓川廿八歲，五年前結婚，已育有兩子，昨天挺舉破全國紀錄，是他在近兩年裡的第十次破全國紀錄表現。



邱爸爸如願趕上奧運末班車 蔡大王抽筋拉傷被人扶下台

得有人撐扶他下台。

蔡溫義仍是今年奧運我國最有希望爭得正式比賽獎牌的選手，他降到第二級全力一拚，舉重人士建議他，從現在開始應好好控制自己的體重與飲食，賽前猛降體重，對身體不好外，也會影響臨場的表現。

本報記者

何長發